

晋江市金刚应急救援中心成立

全市共有4支社会救援队伍 856名救援队员



高空应急救援演练



救治“伤员”演练。

本报讯(记者 苏明明)8日上午,晋江市金刚应急救援中心揭牌仪式在西园街道社区举行,标志着西园街道应急救援工作开启新篇章。

“有人不慎从高处坠落到峡谷,受伤了,不能动,请求支援!”接到指令后,金刚应急救援队迅速出动,借助绳索到达十几米深的“峡谷”,找到“伤员”,将其固定到担架上,并顺利救回安全地带。这是在揭牌

仪式结束后举行的一场高空应急救援演练,尽管只是演练,但救援队员响应迅速、配合默契、处置有力。

据悉,晋江市金刚应急救援中心是由来自社会各界、热心公益救援事业、具备多年救援经验和相关专业技能及技能的爱心人士组成的公益性民间团体。

晋江市金刚应急救援中心主任张志勤介绍,截至目前,中

心有正式队员68名,其中省劳动模范1名,泉州十佳救援队员1名。队员持有攀索PETZL一级双绳救援技术证书、SRT中级绳索救援技术证书等各类资质证书191本。“我们的队员都各自有自己的事业、工作,因此这些证书都是他们抽空去学习、考试得来的。”此外,救援中心每周都会举行模拟演练。

“中心也配备了多种专业救援设备,都是队员们自己出

资购买的。”张志勤介绍,这些设备包括SRT单绳救援装备、DRT双绳救援装备、救援三脚架、救生抛投器、防汛排涝装备、橡皮艇冲锋舟、无人机及多部高性能四驱救援车辆等。“特别是那套防汛排涝装备,俗称“龙吸水”,排水量达每小时1000立方米,可在短时间内迅速排除特殊区域的洪涝。”

据悉,金刚应急救援中心

的救援范围主要涵盖山地救援、矿山救援、户外迷途坠崖救援、水域救援、高角度救援、破拆救援、道路救援及城市突发事件灾难等。张志勤表示,接下来,中心将持续做好技能培训,努力打造一支“召之即来、来之能战”的“金刚”队伍,并积极参与到全市防汛、防台风、高考护航等各类应急救援行动中。同时,我们也接受上级应急管理部门调度,在必要时组织对外救援行动。”

晋江市应急管理局应急指

挥中心主任黄田新告诉记者,目前,晋江市全市共有4支社会救援队伍,856名救援队员,队员拥有潜水、高空救援、绳索、破拆等应急救援相关的专业证书。“我们将充分利用好这些救援力量,由应急管理部门统筹协调,参与到全市防汛、防台风、高考护航等各类应急救援行动中。同时,我们也接受上级应急管理部门调度,在必要时组织对外救援行动。”

池峰路南延片区改造项目3个征迁工作小组完成“全签”

本报讯(记者 曾舟萍 实习生 李敏嫻 通讯员 陈诗颖)昨日12时30分,随着晋江市池店镇御泰村征迁户周先生在《土地房屋征收补偿安置协议书》上郑重签下自己的名字,池峰路南延片区改造项目市场监管系统征迁工作组第二小组完成房屋等签约率100%,成为项目指挥部第三个完成房屋等签约率100%的工作小组。

此前的6日、7日,市场监管系统征迁工作组第三、第五小组,均已完成房屋等签约率100%。在所有工作人员共同努力下,截至8日12时30分,市场监管系统征迁工作组共完成房屋等68宗签约,签约率达88.3%。

“我们在征迁前期全方位开展宣传动员,营造浓厚的征迁氛围,将征迁政策讲到位,做到家,将补偿的细账算到位,赢得广大被征迁户的理解和支持,最终圆满完成阶段性征迁任务。”市场监管系统征迁工作组第二小组组长陈小立表示。

市场监管系统征迁工作组第五小组组长曾焕奎介绍,第五小组共负责15栋房屋的征迁任务,多栋房屋涉及土地买卖、继承、赠予、分家析产等情况,也较复杂。“小组成员与时间赛跑,头顶烈日、早出晚归,全员压到征收一线。通过到位的服务,争取群众的支持,也完成了任务。”

下一步,市场监管系统征迁工作组将继续与被征迁户交朋友,零距离倾听未签约被征迁户的心声,帮助他们算好经济账,让他们感受到征迁的好处,赢得他们的理解和支持。同时,为已签约群众做好腾空、投档、拆除、选房号抽取等后续服务工作,确保征迁工作顺利推进。

品质梅岭 商贸新区

主办:梅岭街道办事处 晋江经济报社

梅岭未成年人保护工作站揭牌成立

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 蔡月娥)昨日,晋江市梅岭街道未成年人保护工作站(以下简称“梅岭未保站”)正式揭牌成立。

据介绍,梅岭未保站依托梅岭街道社工站打造,旨在借力社会工作专业服务力量充实未成年人保护服务,切实做好困难未成年人的民生兜底,常态化开展青少年儿童喜闻乐见的专业服务,通过持续的专业化服务,着力创建梅岭未成年人保护工作品牌。

“未保站的成立只是梅岭进一步推进未成年人保护工作的新开始。”梅岭街道办事处主任、梅岭未保站站长洪志新表示,下一阶段,梅岭街道将持续完善机制,有效整合各项资源,强化部门联动,确保未成年人保护工作全面开展;依托社工专业力量,持续优化服务,做实困境儿童民生兜底保障,实现儿童信息台账建档制、动态管理;始终注重未成年人德育教育,联动未成年人家庭、所在社区等,全面实施精细化未成年人保护服务。

当天,梅岭街道未成年人保护工作站还组织走访慰问辖区困难未成年人,实地了解部分困难未成年人家庭情况,帮助其解决实际困难。

培育乡村“法律明白人”永和开展调解实务培训

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云)为加强培育乡村“法律明白人”,保障农村群众基本公共法律服务需求,以法律服务和法治保障助力乡村振兴,近日,晋江永和司法所开展人民调解实务专题培训。

培训会上,永和司法所工作人员就调解工作的有关法律法规、人民调解功能、人民调解原则等方面内容,向人民调解员进行讲解,丰富调解员的法律法规知识储备,使其更加深刻地认识到人民调解工作的重要性和必要性。同时,针对调解实务和各调解组织报表中出现的常见问题一一进行详细解答。

此次培训,紧密结合人民调解员的日常工作实际设置课程,旨在增强参训人员的业务知识和人民调解实务技能。接下来,永和司法所将不断拓宽调解员培训的广度和深度,帮助调解员提高人民调解实务技能。

如何拍好工作照?紫帽请“高手”培训

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江紫帽开展年轻党员干部“菁英训练营”——摄影能力提升培训,邀请晋江市青年摄影协会会长、新华社签约摄影记者赖进财讲课。紫帽镇“菁英训练营”学员、各基层团组织团干团员等参加培训。

培训会上,赖进财指导大家如何拍摄工作照片,如何找准拍摄角度拍出好照片,让学员从专业的角度了解拍摄工作照片的重要性,并学会相关的方法和技巧。参训学员们表示,拍摄好工作照片并不是一蹴而就的,需要不断尝试和坚持。此次培训内容很实用,对今后做好宣传工作起到了帮助,希望今后能多开设类似的课程。

记者了解到,为传承弘扬“晋江经验”,纪念中国共产党百年团成立100周年,引导和激励广大青年传播正能量,日前,紫帽镇启动了“风华回眸·紫帽记忆”纪念“晋江经验”提出20周年青年手机摄影比赛,希望用摄影作品展现紫帽镇在“晋江经验”指引下取得的经济社会发展成果,记录大家工作生活中的点点滴滴,同时,展示紫帽青年“守正创新、勇于担当、建功新时代”的青春风采。

始终紧绷安全弦 整治隐患不松劲

陈埭持续开展消防安全综合整治“雷霆”行动

本报记者 王诗伟 通讯员 施慧玲

行动再加码,再推进,整治安全隐患不松劲。疫情过后,晋江陈埭镇在统筹抓好各项重点工作中,继续保持高压态势,铁腕推进消防安全综合整治“雷霆”行动。

5月初以来,陈埭镇在加强日常排查整治的同时,突出重点,抓住关键,启动7个消防安全专项整治行动,并不断开展夜查行动和组织专项培训,取得显著成效。

“生产经营场所必须安装漏电开关和时控器!”“逃生通道必须始终保持畅通!”“电线必须套管到位!”“消防安全隐患排查整治行动“地毯式”进行,检查人员深入每一个生产车间、仓库、出租房、店面、商超等场所,细致检查每一处安全环节,不放过一丝隐患。对检查中发现问题,现场通报业主进行整改;对于隐患突出的,当场予以查封,责令停产停业整顿。

据了解,5月初,陈埭镇在全镇范围内启动安全生产(消防安全)综合整治攻坚月行动,重点围绕鞋底照射线、“三合一”场所、逃生通道、电线套管、企业标准化提升、安全培训、企业安全教育等7大专项开展整治。

此次攻坚行动,陈埭镇围绕“关停取缔一批”“整顿提升一批”目标,建立“镇-村-网格”三级联动机制,成立26个村(社区)排查整治组,76个排查整治网格,包干负责企业摸排、隐患整治、申报备案、查封取缔、平台录入、宣传造势等6



项工作任务。依托“大数据”,逐栋、逐层、逐户开展地毯式隐患排查,建立“一楼一档”“一厂一档”隐患台账清单,并滚动更新。

在全面摸排“顽疾”、整治隐患的同时,陈埭镇还定期组织开展“回头看”行动,督促整改到位,确保“闭环”管理,并通过回访检查、补缺补漏,确保消防安全形势稳定。

改”的工作模式,联合执法部门对“小散乱污”场所、无证无照企业、“三合一”场所及未经核验备案的租房房从严、从快、从重处置。

自开展消防安全综合整治“雷霆”行动以来,陈埭镇累计排查生产经营单位7867家,整治消防安全隐患2.02万个,查封生产经营单位1479家(其中关停取缔851家),行政拘留53人,刑事拘留2人,罚款82.5万元。其中,5月以来,累计排查整治企业642家,排查隐患3468个,查封77家;同时持续开展消防安全夜间巡查行动,累计排查整治生产经营单位2112家,排查隐患11193个,查封50家(其中取缔关闭6家)。

为巩固工作成效,陈埭镇在推进消防安全综合整治攻坚月期间,突出整治重点,狠抓关键环节,进行精准施策、集中整治。

在全面摸排“顽疾”、整治隐患的同时,陈埭镇还定期组织开展“回头看”行动,督促整改到位,确保“闭环”管理,并通过回访检查、补缺补漏,确保消防安全形势稳定。

安全从娃娃抓起 池店消防知识宣讲进学校



本报讯(记者 曾舟萍 实习生 李敏嫻 通讯员 陈诗颖)今年6月是第21个全国“安全生产月”。为了使学校师生了解消防知识,增强自我保护能力,掌握突发火灾时的应变、逃生技能,近日,晋江市池店镇安全生产委员会走进金山小学开展消防宣讲活动。

活动中,池店镇安办工作人员通过具体数据、视频片段,深入浅出地讲述火灾对家庭、社会的严重危害。同时,以现场演示的形式,教师在家庭、公共场所等地遇到火灾时如何逃生,如何正确地自我保护、救护等。另外,工作人员还演示了如何在火灾逃生和救护中正确使用灭火器等各种装备,以及不同火灾的扑救方法等。

“此次讲座是继学校安全疏散演练活动之后的又一次生命教育,对普及消防安全知识和增强师生自救自护能力有重要的促进作用。”金山小学相关负责人表示,下一步,该校将进一步增强学生的安全意识,举行各种安全讲座与演练,增强师生面对灾难时的自护、自救及逃生避险能力。

安全生产月 龙湖深入开展系列活动

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 张云飞 刘清松)今年6月是第21个全国“安全生产月”,主题是“遵守安全生产法 当好第一责任人”。为推动“安全生产月”活动深入开展,连日来,晋江市龙湖镇围绕活动主题,紧扣上级方案,结合辖区实际,精心组织策划,深入开展安全生产月系列活动。

学习会议精神,明确任务分解。龙湖镇先后召开党政会、部署会,专题学习传达全国、全省、泉州和晋江市安全生产月活动视频会议会议精神,部署安全生产月工作。会议要求,活动期间深入学习安全生产理论,营造安全生产月浓厚氛围,积极开展隐患排查整治,各行业领域积极组织各类应急演练。

多手立体展开,工作传达到末端。龙湖镇结合市方案制定镇本级方案,充分利用安全生产工作组、企业智慧安监业务群、安全生产标准化企业群等进行广泛发动,细化部署相关工作,传发上级相关资料。

开展主题宣传,做好“五进”活动。各村、企业在LED屏上显示“遵守安全生产法,当好第一责任人”“扎实开展第21个安全生产月”等标语内容,开展安全宣传“五进”(进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭)活动,增强公众安全意识。

立足宣传主阵地,架设沟通互动桥梁。充分利用镇级微信公众号“龙湖驿站”开设安全生产月专栏,发挥“公开课”“宣传栏”“大家谈”等专栏作用,推进安全生产月各项活动有效落实。

多元化开展学习活动。集中学习《生命重于泰山》电视专题片,通过专题研讨、集中宣讲、培训辅导等多种形式,向镇、村两级党组织和企事业单位延伸。

提升防控火灾能力 紫帽开展消防培训演练

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 苏伟杰)近日,晋江市紫帽镇在塘头村开展了一场消防安全培训及演练,参加人员为相关驻村干部、网格员、企业安全员及相关物管员,旨在增强辖区干部群众的消防安全意识,提升其防控火灾、处理隐患能力,筑牢乡镇消防安全防线。

据介绍,本次培训结合以往发生的火灾案例,就消防检查巡查、消防安全宣传、火灾应急处置等方面进行深入浅出讲解。培训会上,指导员列举了大量实例,展示了大量的现场照片,向大家证明缺乏消防意识和消防知识的严重危害,并着重讲解灭火器的使用、火场疏散逃生等知识。

当天培训会后,在工作人员的指导下,大家在塘头村文化广场进行了消防演练。现场,工作人员演示了如何正确使用水带和灭火器等,并让参训人员进行实操演练。

<p>分类广告</p> <p>广告热线:13305077599 2022年6月9日 星期四</p> <p>晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793</p>	<p>遗失</p> <p>[蔡文灿不慎遗失闽晋渔05871 渔业船舶国籍证书原件,编号: (闽晋)船登(籍)(2017)HY- 100081号,现声明作废。]</p>	<p>项目招商加盟</p> <p>“福克士”、“FKC”炸鸡汉堡餐厅项目 正式启动,现诚征泉州区域合作商。欢迎有 实力,认同快速餐饮业态的有志之士,共谋 发展。详询0505-88805089章先生</p>
<p>遗失声明</p> <p>晋江市池店镇御泰村御桥,周成德(已故)不慎 遗失土地房产所有证原件,编号:晋字第008884号, 现声明原件作废。</p> <p>声明人:曾文龙 2022年6月9日</p>	<p>遗失声明</p> <p>晋江市池店镇御泰村御史桥 黄清源(已 故)不慎遗失建筑房屋 动用地证明原件, 编号:0017510,土地面 积:0.105亩,现声明原 件作废。</p> <p>声明人:黄春秋 2022年6月9日</p>	<p>遗失声明</p> <p>福建省晋江市英林 镇英林村洪湖度(已故) 不慎遗失于1951年办 理的福建省晋江县土地 房产所有证原件,编号: 晋字第031268号,现声 明原件作废。</p> <p>声明人:杨永成 2022年6月9日</p>
<p>注销公告</p> <p>晋江市新型农村合作医疗管理中心依据《事 业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意, 拟向事业单位登记机关申请注销登记,现已 成立清算组。请债权债务自2022年6月8 日起90日内向本单位清算组申报债权债务。</p> <p>联系人:黄志勇 联系电话:0595-85678130</p> <p>晋江市新型农村合作医疗管理中心 2022年6月9日</p>	<p>注销公告</p> <p>晋江市医疗保险管理中心依据《事业单 位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟 向事业单位登记机关申请注销登记,现已成 立清算组。请债权债务自2022年6月8日 起90日内向本单位清算组申报债权债务。</p> <p>联系人:黄志勇 联系电话:0595-85678130</p> <p>晋江市医疗保险管理中心 2022年6月9日</p>	<p>注销公告</p> <p>晋江市医疗保险管理中心依据《事业单 位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟 向事业单位登记机关申请注销登记,现已成 立清算组。请债权债务自2022年6月8日 起90日内向本单位清算组申报债权债务。</p> <p>联系人:黄志勇 联系电话:0595-85678130</p> <p>晋江市医疗保险管理中心 2022年6月9日</p>